

సీఎం కేవల రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపిక



రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపికైన క్రీడాకారులు

పాతంగల్, డిసెంబర్ 22 : సీఎం కేవల రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు పాతంగల్ గ్రామానికి చెందిన క్రీడాకారులు ఎంపికైనట్లు జిడ్పీహెచ్ఎస్ పీడి ప్రతిభ తెలిపారు. జిల్లా స్థాయి సీఎం కేవల పోటీల్లో అద్దెట్టి క్రీడర్లు ఓపెన్ మెన్ విభాగంలో విలాస, 400 మీటర్ల పరుగులో అపాస్, కన్న 48 కేజీల విభాగంలో భూకేశర్ రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపికైనట్లు తెలిపారు. శనివారం జిల్లా స్థాయి పోటీలు ముగిసిన కార్యక్రమంలో భాగంగా బహుముఖులు అందుకున్నారు. ఈ నెల 27 నుంచి వచ్చే నెల 2వ తేదీ వరకు హైదరాబాద్లో నిర్వహించనున్న రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొననున్నట్లు తెలిపారు.

ఇంటి నిర్మాణ పనులు చేస్తూ కిందపడి మేస్త్రీ మృతి

వినియోగదారు, డిసెంబర్ 22 : నిజామాబాద్ మండల పరిధిలోని గూబనపల్లి గ్రామంలో ఓ ఇంటి నిర్మాణ పనులు చేస్తున్న మేస్త్రీ ప్రమాదవశాత్తు కింద పడి తీవ్రగాయాల పాలై మృతిచెందాడు. రూరల్ ఎస్పి మహబూద్ అలిప్ ఠేలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని ప్రకాశం జిల్లా కొనకమిట్ట మండలం గుడ్లగుట్ట గ్రామానికి చెందిన బత్తుల శ్రీను (36) కొంతకాలం క్రితం నిజామాబాద్ కు వచ్చి ఇక్కడే నివాసం ఉంటూ భవన నిర్మాణ పనులు చేస్తున్నాడు. శుక్రవారం నిర్మాణ పనులు చేస్తుండగా కిందపడి తీవ్ర గాయాలపాలు కాగా.. చికిత్స కోసం ఓ ప్రైవేట్ దవాఖానకు తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ మృతిచెందాడు. మృతుడి భార్య దసరమ్మ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పి తెలిపారు.

వాహన దారులు నిబంధనలు పాటించాలి

ధర్మల్, డిసెంబర్ 22 : వాహనదారులు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని ధర్మల్ ఎస్పి రామకృష్ణ తెలిపారు. మండల కేంద్రంలో ఆదివారం సాయంత్రం సిబ్బందితో కలిసి వాహనాల తనిఖీ, డ్రైవ్ అండ్ డ్రైవ్ నిర్వహించారు. మద్దం తాగి వాహనాలు నడుపుతున్న ముగ్గురు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్పి తెలిపారు.

నాలుగు రోజులపాటు టీజేపీ సేవల నిలిపివేత

ఇంద్రావతి, డిసెంబర్ 22 : మండలంలోని ఎల్లారెడ్డిపల్లి, గన్నారం గ్రామాల్లో తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంకు సేవలను ఈనెల 28 నుంచి 31 వరకు నిలిపివేయనున్నట్లు ట్రాఫిక్ మేనేజర్లు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. భారత ప్రభుత్వ ఆర్థిక సేవల విభాగం మార్గదర్శకాలనుసరించి ఎంపికైన టీజేపీ విభాగం కార్యకర్తలను నియంత్రించేందుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ గ్రామీణ విభాగం బ్యాంకును వరంగల్ తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంకులోకి విలీనం చేస్తున్నట్లు విద్యార్థులు, ఈ విలీన ప్రక్రియను సమర్థించే మొత్తం బ్యాంకింగ్, ఏటీఎమ్, యూపీఎ సేవల నాలుగు రోజుల పాటు నిలిపివేయనున్నట్లు తెలిపారు. భాతావని మార్గదర్శకాలను అవసరాలను ఈనెల 28లోగా వినియోగించుకోవాలని సూచించారు.

విద్యుత్ షాక్ తో వ్యక్తి మృతి

మోర్లాడ్, డిసెంబర్ 22: ధొన్నల్ గ్రామంలో ఆదివారం మధ్యాహ్నం ఆది గ్రామానికి చెందిన ఒల్లం సురేశ్ (44) వ్యవసాయ క్షేత్రంలో ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల వద్ద విద్యుత్ షాక్ తో అక్కడక్కడే మృతి చెందాడు. మృతుడి బంధువులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఒల్లం సురేశ్ అది గ్రామంలోని చెందిన సురేశ్ (ఫైల్) పెద్ద మల్లె ఆనే వ్యక్తి బైక్ కు తన వ్యవసాయ క్షేత్రంలో తీసుకెళ్ళాడు. ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల వద్ద పూజా పోయించిన, దానిని బాగు చేయాలని చెప్పాడు. సబ్ స్టేషన్ లో ఎలక్ట్ తీసుకున్నానని చెప్పడంతో సురేశ్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్లకు విశ్వాసం పెట్టాడు. ట్రాన్స్ ఫార్మర్లకు విద్యుత్ సరఫరా అవుతుండడంతో విద్యుత్ షాక్ తో అక్కడక్కడే మృతి చెందాడు. తన వెంట తీసుకెళ్లిన సదరు వ్యక్తి నిర్లక్ష్యం కారణంగానే సురేశ్ చనిపోయాడని, అతనిపై కేసు నమోదు చేయడంకోసం మృతుడి కుటుంబానికి న్యాయ అవకాశం ఉందని, అప్పటి వరకు పోస్టుమార్టం చేయవద్దని బంధువులు పట్టుబట్టారు. దీంతో పోస్టుమార్టం చేయడాన్ని సోమవారం నీ వాయిదా వేసినట్లు తెలిసింది. ఈనెలనుంచి ఎస్పి వికేసుల వివరణ కోరగా.. ఇంకా కేసు నమోదు కాలేదని తెలిపారు. మృతుడికి భార్య, ఇద్దరు కూతుళ్లు, కుమారుడు ఉన్నారు.

ప్రభుత్వ న్యాయవాదుల నియామకం



గౌనుద్దీన్, మాధవీలత, రవీందర్

బోధన్, డిసెంబర్ 22: బోధన్ పట్టణంలోని న్యాయస్థానాలకు ప్రభుత్వ న్యాయవాదుల నియమిస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్ర న్యాయ శాసన వ్యవహారాల కార్యదర్శి ఆర్. తిరుపతి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఇందులో భాగంగా ఐదో అదనపు జిల్లా జడ్జి న్యాయస్థానంలో అదనపు ప్రభుత్వ న్యాయవాదిగా మహబూద్ గౌనుద్దీన్, సీనియర్ సీవిల్ జడ్జి, జూనియర్ సీవిల్ జడ్జి న్యాయస్థానాలకు బొగ్గుల రవీందర్ నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. బోధన్ మున్సిపల్ స్టాడియం కౌన్సిల్ గా బోనా మాధవీలతను నియమించారు. తమకు కేటాయించిన విధులను అంకితభావంతో నిర్వహిస్తూ తమవంతు సేవలు అందిస్తామని వారు పేర్కొన్నారు.

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ

Advertisement for 'GAMES' (గమనిక) featuring educational and technical courses. Text includes 'నమస్తే తెలంగాణ CLASSIFIED క్లాసిఫైడ్', 'EDUCATION', 'చిన్నవారి & డిప్లొమా: డిగ్రీ, PG, B.Tech, ఫార్మసీ, GNM, సర్టిఫైడ్, B.Ed, B.P.Ed, MBA, Dr. J S ఆకాడమి (ISO 9001 : 2015 సర్టిఫైడ్), ఫోన్: 8866977112 NT-337306', and 'గమనిక' with details about coaching for various exams.

మోర్లాడ్, డిసెంబర్ 22: కమర్షియల్ మండల కేంద్రంలో కృష్ణాగోడకు రూ.60వేలు, లావ ఇన్సులను రూ.32వేలు, సెన్సలైజర్ రూ.15వేలు సీఎంఆర్ఎఫ్ నుంచి మంజూరు కాగా కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు సుంకెల రవి బాధితుల కుటుంబానికి వెళ్లి ఆదివారం పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు పాపా, రాజేంద్రుల సాధి, ప్రదీప్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

కేజీబీవీ భవనానికి ప్రహారీ నిర్మాణం ఎప్పుడో?



అశోకపూర్ వద్ద నిర్మించిన కర్పూర్ గాంధీ బాలికల విద్యాలయ భవనం

నారంగూరు, డిసెంబర్ 22 : కేసీఆర్ ప్రభుత్వం విద్యా రంగానికి అధిక ప్రాధాన్యతనిచ్చింది. పేద విద్యార్థుల కోసం రాష్ట్రంలో గురుకుల పాఠశాలలను పెద్ద సంఖ్యలో ఏర్పాటు చేయడంతోపాటు పెద్ద మొత్తంలో సౌకర్య భవనాలను నిర్మించింది. ఇందులో బాగంగా నిజామాబాద్ రూరల్ మండలానికి కర్పూర్ గాంధీ బాలికల విద్యాలయాన్ని మూడున్నరేండ్ల క్రితం మంజూరు చేసింది. మూడేండ్ల పాటు మోపాల్ మండల కేంద్రంలోని అభివృద్ధి కార్యకర్తల కోసం గోపాల్ భవనానికి నెలకు రూ.22 వేలు అద్ద చెల్లించేవారు. అద్ద భవనం ఇరుకగా ఉండడం, సరైన సౌకర్యాల లేకపోవడంతో విద్యార్థులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. విద్యాలయ భవన నిర్మాణానికి అప్పటి రూరల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి గోపర్దన్ ప్రత్యేక చొరవ చూపి రూ.3.72 కోట్ల నిధులు మంజూరు చేయించారు. అతలకొండూర్ జీపీ పరిధిలోని అశోకపూర్

గ్రామ ప్రధానకోడ్యు వక్కన 2 ఎకరాల 20 గంటల ప్రభుత్వ భూమిని తాజామాజీ సర్పంచ్ మెట్ట అశోక్ సహకారంతో అధికారులు కేటాయించగా నూతన భవనాన్ని నిర్మించారు. గ్రాండ్ ఫోర్ లో తరగతి గదులు, ప్రెస్టిజియస్ కార్యాలయం, వంట శాల, బోజనశాల నిర్మించారు. మొదటి, రెండో అంతస్తులలో విద్యార్థుల కోసం ఉండేందుకు డార్టింగ్ గదులను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ లో మోపాల్ లోని అద్ద భవనం నుంచి ఈ కార్యక్రమంలోకి విద్యార్థులను పిట్ట చేశారు. ఈ భవనంలో రూరల్ మండల కేజీబీవీ చెందిన 6-10 తరగతి వరకు సుమారు 300 మంది విద్యార్థులు, నార్త్ మండల కేజీబీవీ 6, 7 తరగతులకు చెందిన 42 మంది విద్యార్థులు విద్యనభ్యసిస్తున్నారు. కేజీబీవీ ప్రాంగణంలో విశాలమైన స్టేజి ఉన్నదని, క్రీడలు ఆడేందుకు మొరతో చదువు చేయాలని విద్యార్థులు కోరుతున్నారు.

- ఎనిమిది నెలల క్రితం సౌకర్య భవనంలోకి..
- ప్రహారీ లేక సంచలనపు సామలు
- భయాందోళన చెందుతున్న విద్యార్థులు



పాఠశాల భవన ప్రాంగణంలో పిల్లమొక్కలతో ఎత్తుపల్లెలుగా ఉన్న స్టేజి

ప్రహారీ నిర్మాణం కోసం అధికారులకు విన్నవించామని, కేజీ బీవీల స్పెషల్ అఫీసర్ల త్రీవేణి, అశ్వినీ తెలిపారు. కానీ, అది కారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పటివరకు ప్రహారీ నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేయలేదు.

కేజీబీవీ ప్రాంగణంలో సంచలనపు సామలు ఈ విద్యాలయ భవనానికి ప్రహారీ లేకపోవడం, చుట్టూ పొలాలు ఉడడంతో తరగతి గదుల్లోకి, గ్రాండ్ లోకి పాములు, విషపూరిత వస్తువులు వస్తున్నాయి. దీంతో విద్యార్థులు భయాందోళన చెందుతున్నారు. రూరల్ ఎమ్మెల్యే భూపతిరెడ్డి, విద్యా శాఖ అధికారులు స్పందించి ప్రహారీ నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేయాలని విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు.

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేకు.. నెట్ వర్క్ ఇబ్బందులు



ధర్మల్ రెడ్డితో సర్వే పరిశీలిస్తున్న మండల ప్రత్యేక అధికారి రత్నం

- నత్తనడకన సర్వే
- ఇప్పటి వరకు 30 శాతమే పూర్తి
- క్షేత్ర స్థాయిలో ఇబ్బందులు పడుతున్న గ్రామ కార్యదర్శులు

చేస్తున్నారు. మారుమూల గ్రామాలు, తండాల్లో.. కుటుంబ సంఖ్యల వివరాలు ఎంపిక చేసేందుకు సైతం నెట్ వర్క్ ఇబ్బందులతో ముందుకు వెళ్లడం లేదని, సిగ్గులే కోసం ఎత్తయిన ప్రాంతాల్లో వెళ్లి ఆఫీసర్ల చేయాలి వస్తున్నదన్నారు. ఉదయం 7 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు గ్రామాల్లో

సర్వే, నెట్ వర్క్ తో ఇబ్బందులు..

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేలో యావ్ సర్వే, నెట్ వర్క్ ఇబ్బందులతో సర్వే మందకోడిగా ఇరుగుతున్నది. కొన్ని సార్లు యావ్ సర్వే పని చేయడం లేదు. మారుమూల గ్రామాలు, గిరిజన తండాల్లో నెట్ వర్క్ ఇబ్బందులతో సర్వేకు ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి. విషయాన్ని అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు.

మండలంలోని మారుమూల గ్రామాలు, తండాల్లో యావ్ సర్వే, నెట్ వర్క్ ఇబ్బందుల వల్ల మేగంగా ముందుకు సాగడం లేదు. వారం రోజుల్లో కేవలం 30 శాతం మాత్రమే సర్వే పూర్తి చేశారు. సర్వే కోసం గ్రామంలో సిగ్గులే కోసం వెళ్తున్నవని వస్తున్నది. విషయాన్ని జిల్లా అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు.

సిగ్గులే కోసం వెళ్తున్నామని వస్తున్నది..

మండలంలోని మారుమూల గ్రామాలు, తండాల్లో యావ్ సర్వే, నెట్ వర్క్ ఇబ్బందుల వల్ల మేగంగా ముందుకు సాగడం లేదు. వారం రోజుల్లో కేవలం 30 శాతం మాత్రమే సర్వే పూర్తి చేశారు. సర్వే కోసం గ్రామంలో సిగ్గులే కోసం వెళ్తున్నవని వస్తున్నది. విషయాన్ని జిల్లా అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు.

ఎత్తిపోతల పథకం నీటి విడుదల

నందిపేట్, డిసెంబర్ 22: మండలంలోని ఉమ్మడి శివారలోని అర్బల్ రాజారాం గుత్త ఎత్తిపోతల పథకం నుంచి నీటిని ఎమ్మెల్యే పైడి రాశిరెడ్డి అధికారం ప్రారంభించారు. ఆయన మాట్లాడారు. నేరుగా చెరువులను నింపుకొని తద్వారా సాగు భూములకు నీటిని వాడుకోవాలని రైతులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు భూతం సాయారెడ్డి, నాగ సురేశ్, ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లిన పరిష్కారానికి కృషి చేసేసామని వారు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు సురేందర్, సాయికుమార్, నర్సారాజ్, రమేష్ పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర మంత్రి దిష్టిబొమ్మ దహనం



పోచంపాడి చౌదర్ల వద్ద మాట్లాడుతున్న అంబేద్కర్ యువజన సంఘం నాయకులు

రెంజల్/మోండ్లూ, డిసెంబర్ 22: అంబేద్కర్ కేంద్ర మంత్రి అమిత షా ఇటీవల చేసిన అసభిత వ్యాఖ్యలను నిరసిస్తూ రెంజల్ మండల కేంద్రంలో ఆదివారం కేంద్ర మంత్రి అమిత షా దిష్టి బొమ్మను మూల మహానాడు అధ్యక్షులతో దహనం చేశారు. మొదటి కేంద్ర మంత్రి దిష్టి బొమ్మతో శవయాత్ర నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దహనం చేశారు. చూల అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నీరేడి రవి మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ లో అంబేద్కర్ పై అసభిత వ్యాఖ్యలు చేసిన అమిత షాను మంత్రి పదవి నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు డైరీ సాయిలు, బొగిడి రవి, దేవరాజు, మదన్, ప్రసాద్, ప్రభాకర్, గైనిఅనంద్, గంగాధర్, నారాయణ, గైనికెరే తదితరులు ఉన్నారు. మెంజోరా మండల అమిత షా దిష్టి బొమ్మను మూల మహానాడు అధ్యక్షులతో దహనం చేశారు. మొదటి కేంద్ర మంత్రి దిష్టి బొమ్మతో శవయాత్ర నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దహనం చేశారు. చూల అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నీరేడి రవి మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ లో అంబేద్కర్ పై అసభిత వ్యాఖ్యలు చేసిన అమిత షాను మంత్రి పదవి నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు డైరీ సాయిలు, బొగిడి రవి, దేవరాజు, మదన్, ప్రసాద్, ప్రభాకర్, గైనిఅనంద్, గంగాధర్, నారాయణ, గైనికెరే తదితరులు ఉన్నారు. మెంజోరా మండల అమిత షా దిష్టి బొమ్మను మూల మహానాడు అధ్యక్షులతో దహనం చేశారు. మొదటి కేంద్ర మంత్రి దిష్టి బొమ్మతో శవయాత్ర నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దహనం చేశారు. చూల అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నీరేడి రవి మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ లో అంబేద్కర్ పై అసభిత వ్యాఖ్యలు చేసిన అమిత షాను మంత్రి పదవి నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు డైరీ సాయిలు, బొగిడి రవి, దేవరాజు, మదన్, ప్రసాద్, ప్రభాకర్, గైనిఅనంద్, గంగాధర్, నారాయణ, గైనికెరే తదితరులు ఉన్నారు. మెంజోరా మండల అమిత షా దిష్టి బొమ్మను మూల మహానాడు అధ్యక్షులతో దహనం చేశారు. మొదటి కేంద్ర మంత్రి దిష్టి బొమ్మతో శవయాత్ర నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దహనం చేశారు. చూల అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నీరేడి రవి మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ లో అంబేద్కర్ పై అసభిత వ్యాఖ్యలు చేసిన అమిత షాను మంత్రి పదవి నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు డైరీ సాయిలు, బొగిడి రవి, దేవరాజు, మదన్, ప్రసాద్, ప్రభాకర్, గైనిఅనంద్, గంగాధర్, నారాయణ, గైనికెరే తదితరులు ఉన్నారు. మెంజోరా మండల అమిత షా దిష్టి బొమ్మను మూల మహానాడు అధ్యక్షులతో దహనం చేశారు. మొదటి కేంద్ర మంత్రి దిష్టి బొమ్మతో శవయాత్ర నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దహనం చేశారు. చూల అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నీరేడి రవి మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ లో అంబేద్కర్ పై అసభిత వ్యాఖ్యలు చేసిన అమిత షాను మంత్రి పదవి నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు డైరీ సాయిలు, బొగిడి రవి, దేవరాజు, మదన్, ప్రసాద్, ప్రభాకర్, గైనిఅనంద్, గంగాధర్, నారాయణ, గైనికెరే తదితరులు ఉన్నారు. మెంజోరా మండల అమిత షా దిష్టి బొమ్మను మూల మహానాడు అధ్యక్షులతో దహనం చేశారు. మొదటి కేంద్ర మంత్రి దిష్టి బొమ్మతో శవయాత్ర నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దహనం చేశారు. చూల అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నీరేడి రవి మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ లో అంబేద్కర్ పై అసభిత వ్యాఖ్యలు చేసిన అమిత షాను మంత్రి పదవి నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు డైరీ సాయిలు, బొగిడి రవి, దేవరాజు, మదన్, ప్రసాద్, ప్రభాకర్, గైనిఅనంద్, గంగాధర్, నారాయణ, గైనికెరే తదితరులు ఉన్నారు. మెంజోరా మండల అమిత షా దిష్టి బొమ్మను మూల మహానాడు అధ్యక్షులతో దహనం చేశారు. మొదటి కేంద్ర మంత్రి దిష్టి బొమ్మతో శవయాత్ర నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దహనం చేశారు. చూల అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నీరేడి రవి మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ లో అంబేద్కర్ పై అసభిత వ్యాఖ్యలు చేసిన అమిత షాను మంత్రి పదవి నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు డైరీ సాయిలు, బొగిడి రవి, దేవరాజు, మదన్, ప్రసాద్, ప్రభాకర్, గైనిఅనంద్, గంగాధర్, నారాయణ, గైనికెరే తదితరులు ఉన్నారు. మెంజోరా మండల అమిత షా దిష్టి బొమ్మను మూల మహానాడు అధ్యక్షులతో దహనం చేశారు. మొదటి కేంద్ర మంత్రి దిష్టి బొమ్మతో శవయాత్ర నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దహనం చేశారు. చూల అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నీరేడి రవి మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ లో అంబేద్కర్ పై అసభిత వ్యాఖ్యలు చేసిన అమిత షాను మంత్రి పదవి నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు డైరీ సాయిలు, బొగిడి రవి, దేవరాజు, మదన్, ప్రసాద్, ప్రభాకర్, గైనిఅనంద్, గంగాధర్, నారాయణ, గైనికెరే తదితరులు ఉన్నారు. మెంజోరా మండల అమిత షా దిష్టి బొమ్మను మూల మహానాడు అధ్యక్షులతో దహనం చేశారు. మొదటి కేంద్ర మంత్రి దిష్టి బొమ్మతో శవయాత్ర నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దహనం చేశారు. చూల అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నీరేడి రవి మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ లో అంబేద్కర్ పై అసభిత వ్యాఖ్యలు చేసిన అమిత షాను మంత్రి పదవి నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు డైరీ సాయిలు, బొగిడి రవి, దేవరాజు, మదన్, ప్రసాద్, ప్రభాకర్, గైనిఅనంద్, గంగాధర్, నారాయణ, గైనికెరే తదితరులు ఉన్నారు. మెంజోరా మండల అమిత షా దిష్టి బొమ్మను మూల మహానాడు అధ్యక్షులతో దహనం చేశారు. మొదటి కేంద్ర మంత్రి దిష్టి బొమ్మతో శవయాత్ర నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దహనం చేశారు. చూల అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నీరేడి రవి మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ లో అంబేద్కర్ పై అసభిత వ్యాఖ్యలు చేసిన అమిత షాను మంత్రి పదవి నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు డైరీ సాయిలు, బొగిడి రవి, దేవరాజు, మదన్, ప్రసాద్, ప్రభాకర్, గైనిఅనంద్, గంగాధర్, నారాయణ, గైనికెరే తదితరులు ఉన్నారు. మెంజోరా మండల అమిత షా దిష్టి బొమ్మను మూల మహానాడు అధ్యక్షులతో దహనం చేశారు. మొదటి కేంద్ర మంత్రి దిష్టి బొమ్మతో శవయాత్ర నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దహనం చేశారు. చూల అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నీరేడి రవి మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ లో అంబేద్కర్ పై అసభిత వ్యాఖ్యలు చేసిన అమిత షాను మంత్రి పదవి నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు డైరీ సాయిలు, బొగిడి రవి, దేవరాజు, మదన్, ప్రసాద్, ప్రభాకర్, గైనిఅనంద్, గంగాధర్, నారాయణ, గైనికెరే తదితరులు ఉన్నారు. మెంజోరా మండల అమిత షా దిష్టి బొమ్మను మూల మహానాడు అధ్యక్షులతో దహనం చేశారు. మొదటి కేంద్ర మంత్రి దిష్టి బొమ్మతో శవయాత్ర నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దహనం చేశారు. చూల అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నీరేడి రవి మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ లో అంబేద్కర్ పై అసభిత వ్యాఖ్యలు చేసిన అమిత షాను మంత్రి పదవి నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు డైరీ సాయిలు, బొగిడి రవి, దేవరాజు, మదన్, ప్రసాద్, ప్రభాకర్, గైనిఅనంద్, గంగాధర్, నారాయణ, గైనికెరే తదితరులు ఉన్నారు. మెంజోరా మండల అమిత షా దిష్టి బొమ్మను మూల మహానాడు అధ్యక్షులతో దహనం చేశారు. మొదటి కేంద్ర మంత్రి దిష్టి బొమ్మతో శవయాత్ర నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దహనం చేశారు. చూల అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నీరేడి రవి మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ లో అంబేద్కర్ పై అసభిత వ్యాఖ్యలు చేసిన అమిత షాను మంత్రి పదవి నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు డైరీ సాయిలు, బొగిడి రవి, దేవరాజు, మదన్, ప్రసాద్, ప్రభాకర్, గైనిఅనంద్, గంగాధర్, నారాయణ, గైనికెరే తదితరులు ఉన్నారు. మెంజోరా మండల అమిత షా దిష్టి బొమ్మను మూల మహానాడు అధ్యక్షులతో దహనం చేశారు. మొదటి కేంద్ర మంత్రి దిష్టి బొమ్మతో శవయాత్ర నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దహనం చేశారు. చూల అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నీరేడి రవి మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ లో అంబేద్కర్ పై అసభిత వ్యాఖ్యలు చేసిన అమిత షాను మంత్రి పదవి నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు డైరీ సాయిలు, బొగిడి రవి, దేవరాజు, మదన్, ప్రసాద్, ప్రభాకర్, గైనిఅనంద్, గంగాధర్, నారాయణ, గైనికెరే తదితరులు ఉన్నారు. మెంజోరా మండల అమిత షా దిష్టి బొమ్మను మూల మహానాడు అధ్యక్షులతో దహనం చేశారు. మొదటి కేంద్ర మంత్రి దిష్టి బొమ్మతో శవయాత్ర నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దహనం చేశారు. చూల అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నీరేడి రవి మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ లో అంబేద్కర్ పై అసభిత వ్యాఖ్యలు చేసిన అమిత షాను మంత్రి పదవి నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు డైరీ సాయిలు, బొగిడి రవి, దేవరాజు, మదన్, ప్రసాద్, ప్రభాకర్, గైనిఅనంద్, గంగాధర్, నారాయణ, గైనికెరే తదితరులు ఉన్నారు. మెంజోరా మండల అమిత షా దిష్టి బొమ్మను మూల మహానాడు అధ్యక్షులతో దహనం చేశారు. మొదటి కేంద్ర మంత్రి దిష్టి బొమ్మతో శవయాత్ర నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దహనం చేశారు. చూల అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నీరేడి రవి మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ లో అంబేద్కర్ పై అసభిత వ్యాఖ్యలు చేసిన అమిత షాను మంత్రి పదవి నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు డైరీ సాయిలు, బొగిడి రవి, దేవరాజు, మదన్, ప్రసాద్, ప్రభాకర్, గైనిఅనంద్, గంగాధర్, నారాయణ, గైనికెరే తదితరులు ఉన్నారు. మెంజోరా మండల అమిత షా దిష్టి బొమ్మను మూల మహానాడు అధ్యక్షులతో దహనం చేశారు. మొదటి కేంద్ర మంత్రి దిష్టి బొమ్మతో శవయాత్ర నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దహనం చేశారు. చూల అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నీరేడి రవి మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ లో అంబేద్కర్ పై అసభిత వ్యాఖ్యలు చేసిన అమిత షాను మంత్రి పదవి నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు డైరీ సాయిలు, బొగిడి రవి, దేవరాజు, మదన్, ప్రసాద్, ప్రభాకర్, గైనిఅనంద్, గంగాధర్, నారాయణ, గైనికెరే తదితరులు ఉన్నారు. మెంజోరా మండల అమిత షా దిష్టి బొమ్మను మూల మహానాడు అధ్యక్షులతో దహనం చేశారు. మొదటి కేంద్ర మంత్రి దిష్టి బొమ్మతో శవయాత్ర నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దహనం చేశారు. చూల అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నీరేడి రవి మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ లో అంబేద్కర్ పై అసభిత వ్యాఖ్యలు చేసిన అమిత షాను మంత్రి పదవి నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. క